

【正誤表】 所得税法問題集（2011年5月15日発行）

この度は弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、下記の通り訂正をお願いいたします。

ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
【問題編】	P. 5 005 語群	【誤】 所有財産 → 【正】 所得
	P. 51 076 語群	【誤】 65 → 【正】 75
	P. 69 093 下から3行目	【誤】 3. 課税総所得金額に（八. ）万円 【正】 3. 課税総所得金額に（八. ）円
	P. 78 105 語群	語群に「15」を追加
	P. 79 106 語群	語群に「3」を追加
【解答編】	P. 27 103 ●所得控除額の計算 医療費控除	【誤】 $\frac{13,105,500 \text{ 円}}{\quad} \times 5\% = \frac{655,275 \text{ 円}}{\quad} \textcircled{1}$ 【正】 $\frac{12,605,500 \text{ 円}}{\quad} \times 5\% = \frac{630,275 \text{ 円}}{\quad} \textcircled{1}$
	P. 27 103 ●所得控除額の計算 寄附金控除	【誤】 $\frac{13,105,500 \text{ 円}}{\quad} \times 40\% = \frac{5,242,200 \text{ 円}}{\quad} \textcircled{2}$ 【正】 $\frac{12,605,500 \text{ 円}}{\quad} \times 40\% = \frac{5,042,200 \text{ 円}}{\quad} \textcircled{2}$
	P. 28 104 へ	【誤】 確定 → 【正】 確定申告
	P. 29 111 ト	【誤】 38 → 【正】 30
	P. 29 111 チ	【誤】 218,500 → 【正】 172,500